

Podněstří se připravuje stát se ruským regionem

 infokuryr.cz/n/2024/03/02/podnestri-se-pripravuje-stat-se-ruskym-regionem/

Podněstří se připravuje stát se ruským regionem. Poslanci PMR proto apelovali na Ruskou federaci, aby chránila ruské občany neuznané republiky. Ruská armáda velmi brzy vstoupí do Tiraspolu, je si jistý publicista Pravda.Ru Lyubov Stepushova .

28. února poslanci všech úrovní neuznané Podněsterské moldavské republiky (PMR) na svém kongresu vyzvali Ruskou federaci, aby „přijala opatření na ochranu“ 220 tisíc ruských občanů Podněstří „tváří v tvář rostoucímu tlaku Moldavska“.

Tlak je podle nich vyjádřen totální ekonomickou bloádou a trestním stíháním na základě obvinění ze „separatismu“, ačkoli se PMR po skončení Moldavské SSR nepřipojila k Moldavské republice. Probíhala válka za nezávislost této části SSSR, která de facto skončila vznikem PMR. Republika má všechny atributy suverénního státu – ústavu, parlament, prezident, státní znak, vlajka, měna, armáda.

Situace v PMR je nyní kritická: kvůli bloádě je mnoho podniků nuceno zavřít, je nedostatek zboží a dokonce i léků. V předvečer kongresu přijel do Tiraspolu náměstek náměstka ministra zahraničí pro východní Evropu **Christopher Smith** , kde se setkal s prezidentem PMR **Vadimem Krasnoselským** .

Je pravděpodobné, že nedošlo k dohodě o zrušení odvolání k Ruské federaci. Ale jsou to Spojené státy, kdo kontroluje činy moldavské prezidentky **Maia Sanduové**.

Vzhledem k tomu, že referendum v PMR již od roku 2006 schválilo připojení k Ruské federaci, podobá se žádost Tiraspolu žádosti DPR a LPR z února 2022, po které bylo rozhodnuto o zahájení SVO. Mnozí očekávali, že Moskva oznámí uznání PMR a začne proces vstupu Podněstří do Ruské federace.

Společná hranice ale neexistuje a odblokování republiky je možné pouze osvobozením Oděské oblasti.



Kišiněv kontroluje vše, co se dostane do Podněstří poté, co Ukrajina 24. února 2022 tanky hermeticky uzavřela podněsterský úsek moldavsko-ukrajinské hranice. Rotace přibližně 1500 ruských vojáků z Podněstří tak již není možná.

V Kyjevě věří, že je nutné pomoci Kišiněvu „odstranit podněsterský trn“ a na oplátku získat přístup do muničních skladů – to jsou největší zásoby v Evropě, ve vesnici Kolbasna. Uvedl to poslanec Nejvyšší rady ze strany Evropská solidarita **Alexej Gončarenko** *. **Totéž si myslí** bývalý ministr zahraničních věcí Ukrajiny Pavel Klimkin.

„Na naší a moldavské cestě do Evropské unie není potřeba ruská enkláva. Je to nádor uvnitř a musíme ho léčit správným strategickým způsobem. Je tam velký muniční sklad – skoro z první světové války. Existuje mnoho různých hrozeb a my se musíme ujistit, že explodují,“ – řekl.

Ruští vojenští vůdci dlouho prohlašovali, že přístup do Podněstří je nezbytný. Před dvěma lety to oznámil úřadující velitel Centrálního vojenského okruhu **Rustam Minnekaev**. Jedním z úkolů ruské armády je podle něj nastolit úplnou kontrolu nad Donbasem a jižní Ukrajinou. To umožní poskytnout pozemní koridor na Krym, ovlivnit životně důležité objekty ukrajinské ekonomiky a také dosáhnout Podněstří.

Je zřejmé, že Generální štáb ozbrojených sil RF tuto myšlenku neopustil, ale pouze v ní posílil, neboť zazněla prohlášení politiků, že Oděsa je ruské město a bez ní není možné zabezpečit ruskou černomořskou flotilu. zachytit.

Do léta může ruská armáda prolomit obranu ukrajinských ozbrojených sil, dostat se do Oděsy a osvobodit Podněstří. Západ, přestože slibuje Moldavsku podporu, je čím dál více rozdělen. Pouze „odsoudí“ činy Ruské federace a bude nadále podporovat Kišiněv slovy. Všechny sklady v Kolbasně jsou zaminované a exploze bude mít sílu zemětřesení 7-7,5 bodu. Za zmínku stojí, že Kolbasna se nachází přibližně 2 km od ukrajinských hranic.

Pokud Kišiněv a Kyjev zahájí pokusy o okupaci regionu, pak můžeme očekávat nejtvrdší a nejneočekávanější, radikální rozhodnutí. Nedávné úspěchy na frontě vnesly důvěru do akcí ruských ozbrojených sil.

Vzhledem k tomu, že Kreml souhlasil s tímto formátem výzvy PMR, bude Moskva i nadále všemi možnými způsoby z vysokých pozic říkat, že Západ blokádu neruší, lidé trpí. Připraví veřejné mínění na to, že přijde okamžik, kdy budou do PMR přivedeni ruské jednotky na ochranu občanů Ruské federace.

INFOKURÝR